
COMUNITA' COLLINARE - UNIONE DEI COMUNI

"COLLINE ALFIERI"

 

Provincia di Asti

Verbale di deliberazione del Consiglio
dell'Unione N.3

Oggetto: Elezione del Vicepresidente
dell'Unione.

 

L'anno duemila uno addì nove del mese di Febbraio, in prima convocazione, nella Sala grande del
Castello di Cisterna d'Asti.

Previo esaurimento delle formalità di legge, è stato per oggi convocato il Consiglio dell'Unione del

                      Comuni denominata "Colline Alfieri".

                      Visto il d.lgs.267/2000 '

                      Fatto l'appello, all'appello risultano:

presenti assenti
1. VALLE Valter - Sindaco di San Damiano  x
2. MASSOBRIO Francesco - rapp.di San Damiano x
3.FOGOLLN Romano - rapp. di San Damiano x
4.BOSIA Francesco - Sindaco di Antignano x
5.BORGOGNO Angelo - rapp. di Antignano x
6.MONTRUCCHIO Enrico - rapp. di Antignano x
7. MONTRUCCHIO Piero - Sindaco di Celle Enomondo x
8. NOSENZO Laura Giuseppina - rapp. di Celle
Enomondo x

9. CERCHIO Laura - Rapp.di C'elle Enomondo x
10. BODDA Mario - Sindaco di Cisterna x
11. PELETTO Renzo - rapp.di Cisterna x
12.OLIVETTI Serafino - rapp.di Cisterna x
13. MASSANO Giovanni - Sindaco di Revigliasco d'Asti x
14. TERZUOLO Bianca Marina - rapp.di Revigliasco
d'Asti x

15. FORNO Giusepe - rapp.di Revigliasco d'Asti x
16. MASSANO Vittorio - Sindaco di San Martino Alfieri x
17. LANO Emiliano - rapp. di San Martino Alfieri x
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18. RUELLA Michele - rapp.di San Martino Alfieriv x
19. CONTI Giuseppe - Sindaco di Tigliole x
20. PEROSINO Francesco - rapp.di Tigliole x
21. BROSSA Antonio - rapp.di Tigliole x

Con l'intervento e l'opera del Segretario Comunale capo di San Damiano d'Asti dott. Giorgio Musso --
riconosciuto il numero legale degli intervenuti il dottor Valter Valle - in qualità di Presidente della
riunione, dichiara aperta la seduta per la trattazione del secondo punto all'Ordine del Giorno.

 

OGGETTO: ELEZIONE DEL VICEPRESIDENTE DELL’UNIONE.

IL CONSIGLIO DELLA COMUNITA'

VISTO lo Statuto dell'Unione che prevede e norma la figura del VIcepresidente dell'Unione,

DATO ATTO che l'elezione del Vicepresidente avviene a scrutinio segreto ed a maggioranza assoluta dei
Consiglieri assegnati;

 

SENTITO l'intervento del Segretario che legge gli articoli dello Statuto dell'Unione attinenti l'elezione e
le competenze del VIcepresidente da eleggersi;

 

NOMINATI scrutatori i Consiglieri Romano FOGOLIN, Laura CERCHIO, Antonio BROSSA;

 

UDITO l'intervento del Sindaco di TIGLIOLE che propone quale candidato VIcepresidente il signor
Giovanni MASSANO - Sindaco di REvigliasco d'Asti ;

 

Procedutosi a scrutinio segreto, si ottiene il seguente risultato:

- Giovanni MASSANO  voti n. 17

Schede bianche voti n. I

 

DELIBERA

   - DI ELEGGERE Vicepresidente dell'Unione il Sindaco del Comune di REVIGLIASCO

d'ASTI - Cavalier Giovanni Massano.

 

 

SUCCESSIVAMENTE, con voti unanimi e favorevoli dei presenti, espressi nelle forme di Legge, si
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dichiara la su estesa deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi di Legge.

 

Letto, confermato e sottoscritto.
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